



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Республике Алтай вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего мэра города Горно-Алтайска



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего мэра города Горно-Алтайска Виктора Облогина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления) и п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления, с причинением тяжких последствий).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Как установлено следствием и нашло свое подтверждение в суде, Облогин, используя свое служебное положение, похитил принадлежащий муниципальному образованию автомобиль стоимостью более 1,5 миллионов рублей. Кроме того, он организовал незаконное изъятие средств федерального и регионального бюджетов в сумме более 17 миллионов рублей, а также предоставил обществу с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Центральная» муниципальные гарантии, причинив ущерб муниципальному образованию «город Горно-Алтайск» более 107 миллионов рублей.

Приговором суда Облогину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

Приговор не вступил в законную силу.

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1396768>